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UPRAVAM 
ZAVODOV ZA IZVRŠEVANJE KAZENSKIH SANKCIJ 
BOLNIŠNIC IN SOCIALNOVARSTVENIH ZAVODOV 
ZA INSTITUCIONALNO VARSTVO 
 

 
      Številka:    041-2/2022-117-2     
      Datum:       15. 2. 2022 

 
 
 
Zadeva: Uresničevanje volilne pravice volivcev, ki bodo na dan glasovanja na volitvah v  državni 

zbor, 24. 4. 2022, v priporu, zavodu za prestajanje kazni, v bolnišnici ali v 
socialnovarstvenem zavodu za institucionalno varstvo 

 
 
Spoštovani, 
 
Predsednik Republike Slovenije je 9. 2. 2022 sprejel Odlok o razpisu rednih volitev v Državni zbor 
Republike Slovenije. Odlok je objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije št. 16/22. 
 
Volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije bodo v nedeljo, 24. 4. 2022.  Za dan razpisa  
volitev, s katerim so pričeli teči roki za volilna opravila, se šteje ponedeljek, 14. 2. 2022.Volivci, ki so v 
priporu, zavodu za prestajanje kazni, v bolnišnici ali v socialnovarstvenem zavodu za institucionalno  
varstvo, lahko glasujejo po pošti, če to sporočijo okrajni volilni komisiji. Obvestilo mora pristojna okrajna 
volilna komisija prejeti najpozneje 10 dni pred dnem glasovanja, torej najpozneje 13. 4. 2022 do 24. 
ure.  
 
Volivci, ki jim je bila nepredvideno odvzeta prostost oziroma so nepredvideno sprejeti na zdravljenje v 
bolnišnico ali pa v institucionalno varstvo socialnovarstvenega zavoda ali so prejeli odločbo o 
invalidnosti po 13. 4. 2022, lahko glasujejo po pošti, če to sporočijo okrajni volilni komisiji, na območju 
katere so vpisani v volilni imenik, najkasneje pet dni pred dnem glasovanja oziroma do 18. 4. 2022 do 
24. ure in o tem priložijo ustrezno dokazilo (npr. potrdilo ali odločbo).  
 
Glede na to, da se obvestilo o glasovanju po pošti praviloma odda preko državnega portala e-uprava 
(https://e-uprava.gov.si/) z ali brez e-identitete, vas vljudno prosimo za morebitno pomoč oskrbovancem 
pri oddaji obvestila.  
 
Obvestilo se lahko posreduje tudi na priloženem obrazcu, ki se ga volilni komisiji posreduje po pošti, z 
osebno dostavo, po faksu, skenirano po e-pošti ipd. Sedeži okrajnih volilnih komisij so na sedežih 
upravnih enot. Tudi, če volivec ne ve natančno, v kateri okraj spada, naj pošlje obvestilo na sedež tiste 
volilne komisije, ki ima sedež tam, kjer ureja druga državljanska stanja (npr. osebna izkaznica, potni list 
itd.). V Ljubljani so sedeži okrajnih volilnih komisij na sedežu Upravne enote Ljubljana, Linhartova cesta 
13.  
 
Glasovanje poteka z osebno pošto, ki vsebuje tudi volilno karto. Volilne karte ni potrebno potrjevati, 
temveč zadostuje podpis volivca. Ko bo volivec prejel volilno gradivo, ga mora odposlati nazaj na 
okrajno volilno komisijo, pri čemer se odgovor pošlje v ovojnici, za katero bo poštnina že plačana 
(poslovni odgovor). V primeru, da želite dodatne informacije, se lahko obrnete na najbližjo okrajno 
volilno komisijo (upravno enoto). 
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Volivec se svobodno odloči, ali želi glasovati ali ne.  
 
Hkrati vas obveščamo, da so na spletnem mestu www.dvk-rs.si objavljeni kontaktni podatki okrajnih 
volilnih komisij, navodila, rokovnik, zakonodaja ipd. 
 
Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo.  
 
 
Pripravila:       Dušan Vučko 
Nina Mujagič       Direktor 
Pomočnica direktorja za organizacijo  
in izvedbo volitev 
 
 
 
PRILOGA: 

- Obrazec »Obvestilo za glasovanje po pošti« 
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